

### TOȚI COPIII SUNT LA FEL?

**...sau:  
preferații lui Isus**

Doamne, astăzi am trăit o experiență unică.

În această dimineață, la începutul activităților, a venit o asistentă socială de la primărie, împreună cu Ionuț, un băiat handicapat. Are 13 ani dar mintea lui este precum cea a unui copil de 5-6 ani. Nu știe să citească, nici să scrie. Aleargă greu și când îl vezi este imposibil să nu râzi. Îi este frică de întuneric și are rău de înălțime. Trebuie luat de mână de fiecare dată când trebuie să urce sau să coboare scările.

Îl așteptam de o săptămână... în sfârșit a venit. După câteva minute Ionuț vine la mine, mă îmbrățișează, îmi zâmbește și scoate niște sunete ciudate pe care asistenta mi le traduce: „eu sunt un băiat cuminte!”.

Mi-a fost puțin frică, dar în același timp am simțit compasiune.

De ce a ales să facă parte din noul grup, de ce m-a îmbrățișat chiar pe mine?

Am stat împreună toată ziua. Seara, când mama lui a venit să-l ia, a bâlbâit multe cuvinte... Poate i-a povestit despre noul lui prieten, despre tot ce i-am spus și arătat.

De câte ori Doamne, suntem tentați să stăm în mijlocul acelor copii ce ne sunt mai simpatici, mai inteligenți și cuminiți. Fiecare dintre noi are copiii săi preferați, cei pe care ar vrea să-i aibă în echipă. Îi căutăm doar pe aceia care ne gratifică cu prezența lor. Astăzi am descoperit, Doamne, cine sunt cei mai simpatici după părerea Ta.

## Dificultăți ?!

**Totii copiii sunt la fel?**

**Mă regăsesc...**

• ANIMA DULCE



**„Divinul  
doarme în  
sufletul fiecărui  
copil:  
educatorul are  
datoria de a-l  
trezi!”  
(Ernestina Necker)**

?

**Matei 5, 46-48**

Dacă iubiți numai pe cei ce vă iubesc, ce răsplată mai așteptați? Nu fac așa și vameșii? Și dacă îmbrățișați cu dragoste numai pe frații voștri, ce lucru neobișnuit faceți? Oare păgânii nu fac la fel? Voi fiți așadar desăvârșiți, după cum și Tatăl vostru cel ceresc este desăvârșit..

### Eu, Doamne...

*Doamne, cât este de ușor uneori să-i iubești pe cei care te iubesc!  
Și cât de greu este să ascultăm de poruncile Tale:  
să iertăm, să fim mereu disponibili și să acceptăm pe fiecare cu iubire.*

*Iartă privirile, acțiunile,  
cuvintele mele în care se văd doar simpatiile mele.*

*Doamne, Tu care ne iubești ca fii  
tu care l-ai salvat pe cel drept și pe cel păcătos,  
ajută-mă să nu fac diferențe,  
ajută-mă să țin și la acei copii  
care sunt mai slabi și neapărați de nimeni.*

*Ajută-mă să confortez pe oricine are nevoie, așa cum faci Tu.*

*Vreau, cu adevărat să fiu un exemplu al bunătății și dreptății Tale,  
pentru cei care mă înconjoară  
și mai ales pentru acei copii pe care Tu mi i-ai încredințat.*

*Mulțumesc pentru că de fiecare dată când greșesc,  
știi să mă readuci cu bunătate pe drumul cel bun.*

*Îți mulțumesc pentru că și astăzi mi-ai amintit că suntem cu toții:  
„fiii Tatălui nostru care este în ceruri!”*